

珍視孩子的天賦，友善溫馨，適性揚才 致信義國中部七年級新生及家長的一封信

敬愛的七年級新生及家長們好：

歡迎大家加入信義大家庭的行列！信義是一所「用國中資源精緻化國小辦學內涵，用國小辦學品質推升國中辦學水準」的創新品牌學校。信義以(RICH)為辦學方向，旨在成就親師生豐富(RICH)的人生價值。學校四個特有的辦學面向分別為：

第一， **Reading**~培養學生終身學習的素養。導師、科任協力秉持「小考考好，段考就會好，段考考好，模擬考就會好，模擬考考好，會考就成功」重要原則，養成學生主動積極的學習態度。去年，信義國中部四個班升學第一志願高中的人數超過 20 位，其中更有 7 位同學考取彰中、彰女雙語實驗班、數理資優班和語文資優班，這是學校師長努力提升學風的重大見證。

第二， **Internationality**~培養立足在地，胸懷國際的世界公民。特色課程與活動方案包括「菲向國際校訂課程」、「能源校訂課程」、國中音樂課及體育課實施「部分領域雙語課程教學計畫」，引進外師和本籍英文教師協同教學，打造沉浸式的英語學習情境，信義並與菲律賓呂宋科技大學高中部締結姊妹校，展開雙邊多元交流學習活動，教師團隊更結合平板數位學習工具，培養學生優異的自學能力。

第三， **Character**~紮根生涯發展基礎。重要課程與活動方案為與沛德國際教育機構、融悟文教基金會合作導入「七個習慣品格學校計畫」，全體國中部教師皆經培訓，透過直接教學、融入教學和情境營造，推動品格教育，培養未來領導人才。不論是朝會、校慶、課程博覽會或其他校內重大活動，我們都以學生為主體，培訓學生擔任領導人，讓學生發揮長才，深耕自我領導力。

第四， **Health**~培養身心靈和諧的個體。重要課程與活動方案包括「高關懷課程」、多元班際競賽、每週兩節社團(流行街舞、疊杯競技、吉他、烘焙、籃球、家政手做、創意氣球、豐盛品格)、運動校隊、游泳，其中跆拳道、田徑、空手道隊，打造九年一貫訓練系統，績效已達全國級水準，113 年全中運，體育班吳炫毅同學勇奪國中男生五項全能金牌，並打破大會紀錄，國女趙俞雯和黃予馨分別於 100 公尺跨欄及跆拳道勇奪銅牌，畢業校友陸續獲選為田徑、跆拳道、空手道青少年國手。

今年的國中部畢業生當中，除四位學生榮獲學習優質縣長獎之外，另有五人榮獲技藝優良與體育競優特殊縣長獎，信義的孩子們，就學期間分別在技藝競賽、語文競賽、體育競賽等多元面向獲得全國佳績，展現適性揚才的辦學成果。

113 年的暑假，學校精心規劃了彰化師範大學白沙夏日學校營隊(7/8~7/19)及體育班銜接課程與訓練，讓國一新生開啟國中生涯成功的第一步。讓每個孩子在信義都能被看見、被重視、找到成就的舞台，豐厚生命的價值，是我們努力的方向。誠摯歡迎您加入，和我們一起航向信義獨有的 RICH 學習旅程。